

本期要目

1. 从镇压法轮功看江泽民的邪恶本质
2. 乔石同志亲临天安门广场体察民情
3. 迫害大法弟子的凶手将面临海外法律起诉
4. 向法轮功道歉信
5. 被迫害致死的法轮功学员简介
6. 善有善报 恶有恶报 现世现报
7. 罗鬼，谁保你？

从镇压法轮功看江泽民“反人类、反科学、反社会、反政府”的邪恶本质

法轮大法自1992年5月洪传至今，《转法轮》一书已被翻成十几种语言在世界各地流传，有四十多个国家、一亿多人在学炼法轮功，遍布亚洲、美洲、欧洲、澳洲。大法所到之处人心向善、道德回升。然而，自1999年4月25日以来，江泽民丧心病狂地对大法与大法学员进行了“最邪恶、最恶毒、最流氓”的残酷镇压，充分暴露了他反人类、反科学、反社会、反政府的邪恶本质。

1、反人类

(1) 对洪传大法、普度众生、举世尊重的法轮功创始人捏造罪名、全球通缉，并动用恐怖主义手段，派出特别行动小组，阴谋暗害。

(2) 对开创新人类、新文化的法轮大法打成邪教予以取缔，妄图两年内铲除，切断宇宙给予人类的最后的希望。

(3) 镇压国内民众，违反《宪法》关于信仰自由的规定，动用国家宣传机器，铺天盖地地造谣、诬蔑、洗脑，妄图压制炼功群众对强身健体、道德升华、宇宙真理的神圣追求。

(4) 动用法西斯手段，违背国际公认的人权准则，违背签署的《公民权利和政治权利国际公约》，用拘留所、劳教所、监狱、精神病院、戒毒所等黑暗场所，采用酷刑、电棍、通电、强迫堕胎、对女学员要流氓、注射兴奋剂、注射损害中枢神经药物、插入气管灌食、长期不让睡眠、殴打致死，等等。

(5) 违背“法无明文不为罪”“法不溯及以往”的立法精神，非法秘密审判大法学员，非法判刑82人，最高长达18年；滥用行政处罚，不经审判将数万人投入劳教所。

(6) 流毒海外，通过驻外使领馆、雇佣流氓、打手，恐吓、殴打、喷水、扎轮胎等卑鄙手段，干扰海外学员正常的炼功、洪法活动。

(7) 封锁消息，掩盖事实真相。在国际互联网上封锁大法网站、安装网上警察，对世界法轮大法电台广播进行强力干扰，对说实话、讲真相的大法弟子残酷打压。

2、反科学

(1) 法轮大法是超常的科学，是能够圆满解释宇宙、时空、生命、人体一切之谜的宇宙真理。法轮大法关于我们这一物质空间的这一层法理，已经被很多科学实践所证实。江泽民无视科学的新进展、新发现，听信左右巫师之言。

(2) 江泽民无视北京、大连医学界、科学界对法轮大法祛病奇效的科学调查结果，无视乔石等老干部对法轮大法的真相的调查。

(3) 指使邪恶之徒拼凑、捏造“生病不吃药、精神病、自杀的恶性事件”1400例，未经医学、科学界独立公正的鉴定，统统诬陷为修炼大法所致。

(4) 以贪财恋色的小人之心，伪造证据指控师尊敛财。

(5) 信口开河，在接受华莱市士采访时说“数千人自杀”。

(6) 无中生有，制造“菩萨、耶稣转世”的谎言。

(7) 任意歪曲，强加给大法宣扬世界末日的无稽之谈。

3、反社会

(1) 将亿万修炼法轮大法群众及其家属子女、亲朋好友推向对立，一年半以来，超过70位学员被迫害致死，5万多人被投入监狱，很多学员被迫流浪街头，过着黑色恐怖下提心吊胆的生活，家庭受到破坏，私人电话被非法窃听、私人信件被非法截留，人民群众的生命权、生存权受到严重侵犯。

(2) 挑动群众斗群众，采用株连政策，压制各级政府官员、企业领导、居委会对炼功群众分片承包，一旦辖内的大法弟子被非法关押，就对其进行政治株连，挑动各级政府官员、企业领导、居委会对大法的仇恨，妄图在摆放自己位置的关键时期将他们拖入万丈深渊。

(3) 将不明真相的群众在他们可能被救渡的历史时期用谎言和恐怖让他们望而却步，将一部份人从大法中脱离，让他们重新拾起药罐子、重新走进手术室、重新与病痛为伍。

(4) 不顾大量工人下岗、大量企业亏损、社会矛盾重重的困难局面，严重干扰经济建设

的国家大计，大兴文革政治斗争、整人之风，花费大量物力、财力建集中营、建监狱、建劳教所，动用大量警力用来对付打不还手、骂不还口、不偷不窃、不嫖不赌、不贪污、不腐败、不抽烟、不喝酒的善良群众，让真正的社会害群之马逍遥法外。

4、反政府

(1) 公然对在30多个国家受到普遍欢迎的法轮大法进行残酷镇压，将中国政府从国际社会中孤立。

(2) 在对大法弟子赵金华、陈子秀等70多位大法弟子迫害致死的法西斯行径在国际媒体曝光以后，严重破坏了中国的人权记录。

(3) 违背宪法，滥用国家主席的权利，凌驾于全国人大之上，在海外擅自宣称大法为XX。

(4) 先定罪，后立法。压迫全国人大根据个人意志制定法律，并利用人民日报评论员文章将大法定为XX，胁迫两高套用《刑法》300条的补充规定镇压大法，完全破坏了中国正在进行的司法、立法改革的进程。

(5) 将天安门广场变成向世界人民宣扬暴力的场所，一次次在天安门对和平炼功的大法弟子的施暴，在国际媒体上曝光以后，完全破坏了中国政府着力塑造的开明、宽容的形象。

(6) 在出国访问的外交场合，亲自向包括美国总统克林顿在内的外国领导人派发攻击、诬蔑法轮大法的黑书，这一小丑行径严重损害了中国政府领导人的形象。

(7) 各国驻外使领馆对大法弟子的骚扰，违背当地法律，严重损害了中国政府与所在国的外交关系。

(8) 将普通百姓上访、诉冤的唯一途径——信访办变成监狱的大门，堵塞了中国政府与广大人民息息相关的谏言之路，割裂政府与人民的鱼水关系，激化社会矛盾。

(9) 对同情大法、抵制镇压的正直官员罢官、免职，将作恶多端、民愤极大的宵小之辈图谋提拔，力图将政府变成指鹿为马的江家王朝。

善良的人们，江泽民已经成为反人类的公敌，反科学的元凶，反社会的民贼，反政府的暴君，现在已经到了必须制止江泽民的邪恶、将它扫入历史的垃圾堆的时候了。

<p>乔石同志 10 月 29 日亲临天安门广场体察民情</p> <p>江泽民，罗干二人连续两天在天安门广场迫害法轮功信众的暴行令乔石同志焦虑万分，不顾有关方面的阻挠，毅然带领一名随身警卫人员驱车前往天安门广场。当乔石同志在汽车里亲眼看到北京市公安局个别领导人不</p>	<p>顾中央领导同志的严厉批评和广大干警的强烈反感，执意追随江泽民的严重错误，继续在天安门广场对以和平方式向政府表达意见的法轮功群众进行残酷镇压的暴行，心情极为沉痛。</p> <p>江泽民对乔石同志回京，极为惊慌，正在施加压力，企图迫使乔石同志再次离京。</p>	<p>北京高层对镇压法轮功意见分歧极大。高层反对镇压法轮功者有朱熔基、李瑞环、尉健行、胡锦涛等人，还有退居「二线」的乔石等，他们恰好又是最为反对江泽民恋权的人。10 月 23 日，朱熔基总理亲自前往北京市公安局第五处，要求公安人员“不要再难为法轮功学员啦”。</p>
<p>迫害大法弟子的凶手将面临海外法律起诉</p> <p>在许多国家，国际团体、人权律师以及善良人士的积极协助、配合下，所有在中国大陆利用职权对法轮功学员及家属造成直接或间接伤害的迫害者及凶手和在迫害案件中负有法律责任的各级单位负责人在出国访问、旅游以及探亲时均将面临被起诉的可能。</p> <p>天网恢恢，疏而不漏，善恶有报是自古以来的天理。法轮功弟子将本着依法办事的原则使在中国大陆蒙冤遭难的千千万万法轮功修炼者在海外得到正义的伸张。正告中国大陆主管公安、司法的部门不要助纣为虐、与民为敌，并呼吁大陆各界人士抵制江泽民违法镇压法</p>		<p>轮功的行径。</p> <p>现在许多正义和善良的中国民众已经开始用各种方式表达对江泽民迫害法轮功的不满，海外各国的法律起诉工作还在继续进行之中，希望海内外各界人士继续协助提供所有迫害大法修炼者的凶手姓名、负有法律责任的单位的名称以及相关的各种详细情况。</p>
<p>罪恶的马三家</p> <p>马三家恶警极其残酷、邪恶，他们将女学员衣服扒光，用物打击女学员下体，有的女学员被打得下阴红肿，几天不能走路。现在他们采用强制转化，将刚进去的学员吊着铐起来，脚尖着地，下面放一个盆，学员吃喝拉撒都在这一</p>	<p>个盆里，大便由其他人帮助，不转化就不放人下来。大连市转化中心的警察去马三家学习后回来劝学员，说马三家很苦，吃的都是发霉变绿的饭，几十个人关在一个屋里，用一盆水洗脸，水都变臭了，并且警察对学员说，什么是“忍”，“忍”就是把你强奸了不上告！他们对不稳定的学员动用酷刑，用电棍电、殴打等手段，强化学员写保证。释放学员时，用高额罚款，不交钱不放人。</p>	
<p>向法轮功道歉信</p> <p>2000 年 10 月 11 日，世界日报刊登了一封向法轮功及其创始人的公开信。一位居住在美国纽约的华侨正式请求法轮功的师父李先生及法轮功的修炼群众及广大的中国广播的听众，接受他诚心地道歉。</p> <p>1999 年 7 月 20 日中国政府无理镇压法轮功的前后，这位侨在中国大陆中央电视台不实报道的誤导下，打电话到中广的热线节目中骂了许多未经过证实的坏话。之后他常看有关法轮功真相的文章，对法轮功大法修炼也有较清楚的认识。明白了自己所说的全属造谣及抹黑。此种行为将他推向无底的罪恶深渊，使他天天饱受良心的谴责及后悔自己不负责任的言论，因此他衷心向李先生及法轮功炼功者郑重声明他过去在节目中所有言行及行为全部作废。恳求接受他的道歉，原谅他的过错。同时他已决定抱着赎罪的心情修炼法轮功。</p>		
<p>被迫害致死的法轮功学员简介（4）</p> <p>被害至死的沈阳法轮功弟子宗恒杰死时脸上全是烟头烫伤的痕迹，各种内外伤表明，宗恒杰实属被活活打死。为封锁消息，官方不准外界和宗的家属接触。</p>	<p>善有善报 恶有恶报 现世现报</p> <p>梁广斌，男，36 岁，工作单位是黑龙江省嫩江县九三局拥军农场公安局。梁对当地大法学员进行残酷打压，送劳教等，因镇压有力被晋升一级。现获悉，前不久梁骑摩托车出交通事故被撞死。</p> <p>黄世辉，锦州铁路保卫干事，于 10 月 25 日突发心脏病去世。此人于去年 10 月份在单位做法轮功转化工作，参加办学习班、监视学员居住等。</p>	
<p>罗乾说：保卫天安门，保卫江泽民。老百姓说：罗鬼，谁保你？</p> <p>据媒体日前报导，由于许多省市公安部门对镇压法轮功大多有所保留，有些地区知道法轮功真相后便不再镇压，罗干对此非常恼火，上蹿下跳，频繁到各地蹲点，加压督阵。近日，罗干又指使公安部谎传法轮功学员在天安门广场“杀人放火”，恶毒挑起警察、群众对法轮功的仇恨。罗干煞有介事地要求各地公安随时作好进京“护驾”的准备，保卫天安门，保卫江泽民云云，自以为一芥草鬼也能支撑半壁江山。</p> <p>笔者还了解到，江罗之流十五个月使尽残暴</p>	<p>狠毒未得如愿，在着实鞭长莫及的情况下，为泄余毒，再次放风海外，声称“要尽全力暗杀法轮功发言人张而平”和法轮功创始人，真是“恶到心时心更毒”。只是修罗鬼不知天网恢恢，疏而不漏之理：恶贯满盈者今日不死，不等于明日也死不了。天高地厚，生杀予夺全仰天意圣裁，哪里是作恶小鬼能做了主的？从种种太明显的现象看来，外强中干的江泽民实在已经到了山穷水尽、顾此失彼的绝境。难怪明眼的观察家和老百姓已经开始嘲问：呜呼罗鬼，你自己的死期随时都在眼前，还在如此愚蠢凶狠地为江贼卖命，不知谁能保你？</p>	<p>古有“请君入瓮”（《资治通鉴》）的典故，说的是酷吏来俊臣咎由自取的故事。这一年多来，罗干发明了那么多酷刑、制造了那么多的人间地狱、欠下了法轮功学员那么多的血债，等待它的能是什么呢？黄泉路的那头不止十八层地狱呢！江罗已经为它们自己选择了覆灭的命运，这里还能劝劝的是大陆各地的那些官员、警探：人生在世，再贪心狠毒也不排除“立地成佛”的可能，但如果跟着江罗涂炭法轮功学员一方生灵，那样造下的罪业，可是不久的将来受尽煎熬也还不清的，不只是身家性命的问题。谨哉慎哉！</p>